

# RASPORED MISNIH NAKANA

od 02. svibnja do 08. svibnja 2016.

PONEDJELJAK 02. svibanj sv. Atanazije	18.00 sati: nema mise
UTORAK 03. svibanj sv. Filip i Jakov	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 04. svibanj sv. Florijan	18.00 sati: † Blanka i Ivan Kožić; Jelica Hrupec; Stjepan Cetin
ČETVRTAK 05. svibanj UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO - SPASOVO -	11.00 sati: (Kašina) 18.00 sati: † Ivan, Katica, Tereza i Mijo Igrc (Planina)
PETAK 06. svibanj sv. Dominik Savio	18.00 sati: † Stjepan i Ljubica Vojvodić
SUBOTA 07. svibanj sv. Dujam	17.00 sati: † (Blaguša)
NEDJELJA 08. svibanj SEDMA VAZMENA NEDJELJA (Majčin dan)	7.30 sati: <b>pro populo</b> (Kašina) 9.30 sati: † Barica, Željko i Ivan Lerinc; Slavko, Luka i Gabrijela Gregurec; Ivan, Blaž, Apolonija i Ljubica Bosec; Ignac, Jagica i Petar Igrc; Marta Nimac; Tomo Pandek (Planina) 11.00 sati: † Vjekoslav Petonjić; Dragan Budeš (Kašina)



## ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel:01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

[zupakasina1217@gmail.com](mailto:zupakasina1217@gmail.com)

IBAN Župe: HR782360001101431347



Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati  
Župni ured ne ureduje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: Goran Antić

## TJEDNI LITURGIJSKO - PASTORALNI LISTIĆ



# ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 01. svibnja 2016., GOD. 5, BROJ 34

ŠESTA VAZMENA NEDJELJA

- sv. Josip Radnik -

### Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Isus, opraštajući se od svojih, ohrabruje ih, obećavajući im da će im poslati Duha kao znak svoje trajne prisutnosti u svijetu – Duha Svetoga. Duh Sveti, taj nepoznati, taj pomalo „zaboravljeni“ ili kako ga neki zovu *siromašni rođak* u obitelji Presvetoga Trojstva, svu svoju važnost dobiva upravo u trenutku u kojemu se na njega zaboravlja. Mi u biti postajemo svjesni toga Duha u trenucima „kada ga nema“, kada ga ne osjećamo i ne prepoznajemo. Upućujemo na njegovu nezamjenjivost u svijetu, u Crkvi, u našem osobnom životu baš dok dodirujemo njegovu nenazočnost.

Isus o Duhu govori u pojmovima *spomena i maštovitosti*: „Duh će vas prisjećati, dozivati vam u pamet sve što vam rekoh... Imam još mnogo toga za reći vam, ali kada dođe Duh on će vas uvoditi u svu istinu“. Duh nam omogućuje pogled unatrag, da bismo se sjećali, ali i pogled unaprijed, kako bismo plodonosnije živjeli zbilju pred nama. Spomen, kršćansko sjećanje ne pripada isključivo području nostalgije,

već se prošlost posadašnjuje i pripravlja budućnost. Spomen ne čini nikoga zarobljenikom i robom prošlosti, već oslobađa za danas. Zbog toga je *prorok čovjek koji se prisjeća budućnosti!* Život se čuva samo životom i življenjem, a ne vanjskim okvirima i oblicima. *Traži život i naći ćeš njegov oblik. Traži oblik, traži formu i pronaći ćeš smrt.* Da bi se sačuvala sadašnjost, treba jamčiti budućnost!

Kršćanstvo izrasta iz nutarnjeg iskustva. Vazmena vjera jest vjera proživljenosti susreta s Bogom u kojemu i riječ *poslušnost* dobiva svoju podudarnost u našoj najnutarnjijoj čežnji. Ljubiti Krista sa sobom povlači i imati stan kod Oca.

Kršćanima ne postajemo tako što ćemo prignuti vrat pred Bogom nad nama, nego po tome što mu dajemo prostora u nama, kako bi se nastanio kod nas i sjedinio svoju volju s našom radošću. To je put „nastanjivanja kod Oca“. Želimo li to?

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

## sv. Filip i Jakov, apostoli



Sveti Filip je rođen u Betsaidi, na jugozapadu Genezaretskog jezera, kao i većina apostola. U duši je bio pravi Izraelac, redovito je subotom i blagdanima bio u sinagogi te redovito išao na hodočašća u Jeruzalem. Držao se Božjeg zakona u svim segmentima svojega života. Jednoga dana po izlasku sunca, Filip je bio na obali jezera s ribarskom mrežom u rukama. Prolazio tuda Isus te reče Filipu: "Hajde za mnom!" Filip odmah ostavi svoj ribarski posao, mrežu, svoju kuću, roditelje i ode za Isusom. Filip je zajedno sa drugim apostolima pratio Isusa tri godine, slušao je božansku nauku i gledao Isusova čudesa. Od Filipa možemo naučiti kako treba nasljedovati Krista cijeli život, jer je žalosno kako mnogi katolici žive kao neprijatelji Kristovi i tako se udaljuju od sreće i posrću u nesretnu vječnost. Na blagdan sv. Filipa slavimo i sv. Jakova apostola, koji se naziva Mladim, za razliku od drugoga apostola, Starijega.

Sveti Jakov bijaše sin Marije Kleofine. Imao je trojicu braće, Šimuna, Judu Tadeja i Josipa. Odlikovao se svetošću, jer je bio posvećen Bogu; živio je pokornički; nije jeo meso, niti pio vino, nije se šišao, uvijek je bio bos, činio pokoru, mnogo molio i to klečeći. Kad je Isus počeo propovijedanje, pridružio mu se i Jakov i postao gorljiv Isusov učenik. Upravo se njemu Isus javio nakon uskrsnuća. Nakon Isusova Uzašašća Jakov je postao prvi biskup u Jeruzalemu, štovali su ga ne samo kršćani, nego i židovi i pogani. Svi su ga zvali Pravednim. Na prvom crkvenom saboru 52. godine u Jeruzalemu, Jakov je podržao Petrovu izjavu da obraćeni židovi ne trebaju opsluživati Mojsijev zakon, niti biti obrezani. Židovski svećenici nisu gledali na napredak kršćanstva i bili su ljuti na Jakova koji je mnoge obraćao na kršćansku vjeru. Židovsko vijeće ga je osudilo na smrt. Krvnici su Jakova bacili s velike visine na zemlju. Molio je za sve svoje neprijatelje poput Krista dok nije izdahnuo u mukama. Sveti Jakov nam pokazuje put koji vodi do Krista Uskrsloga.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### SVETE MISE:

**Kroz tjedan:** vidi raspored misnih nakana;

subota u 17.00 sati (kapela u Blaguši);

**Nedjeljom:** 7.30 i 11.00 sati (župna crkva); 9.30 sati (crkva u Planini);

- ❖ **Od 1. svibnja** započeli smo tradicionalno sa **svibanjskim pobožnostima na čast Blažene Djevice Marije**. Nakane na koje molimo su za ovogodišnje prvopričesnike i krizmanike te za duhovna zvanja u našoj župi. *Svibanjske pobožnosti su svaki dan, prije večernje svete Mise u 17.30 sati.*
- ❖ **U četvrtak, 05. svibnja**, je svetkovina **UZAŠAŠĆA GOSPODINOVA – Spasovo**. Taj dan u našoj župnoj zajednici imat ćemo *dvije sv. Mise*: u 11.00 sati u župnoj crkvi u Kašini te navečer u 18.00 sati u filijalnoj crkvi *sv. Jurja u Planini*. Prije večernje sv. Mise, od 17.15 sati, održat ćemo euharistijsko klanjanje kao uvertiru u misno slavlje, a nakon sv. Mise u Planini započinje i zavjetna procesija ulicama mjesta do zavjetnoga križa u Planini Donjoj (brdo iznad Kovača). Svi ste od srca pozvani!
- ❖ **U petak, 06. svibnja** je **prvi petak u mjesecu**. Pokorničko bogoslužje i sveta Ispovijed započinju u 17.00 sati u župnoj crkvi. Tim činom nastavljamo pobožnost 9 prvih petaka Srcu Isusovu!
- ❖ **U subotu, 07. svibnja** je **prva subota u mjesecu**. Taj dan na poseban način pozvani smo *moliti za nova duhovna zvanja u čitavom svijetu i za posvećenje svećenika*. Molitvu ćemo upriličiti u okviru sv. Mise u filijali u Blaguši s početkom u 17.00 sati. Svi ste od srca pozvani!
- ❖ **Iduću nedjelju, 08. svibnja** održat će se *sv. Misa na planinarskom odmorištu Grohot ponad Blaguše, s početkom u 13.30 sati*, prigodom **Sleta planinara Međudruštvenog savjeta zagorskog planinarskog puta** (30 udruga). Svi ste od srca pozvani!
- ❖ **Najavljujemo:**
  - **Molitva krunice po križevima krajputašima diljem župe Kašina**

Kroz čitav mjesec svibanj, kao i prošle godine, u organizaciji župnog pastoralnog vijeća (ŽPV-a), priređujemo *molitvu svete krunice po križevima krajputašima naše župe*. **Utorkom, srijedom i petkom u 19.30 sati** molimo krunicu BDM, lauretanske litanije i održavamo kratki nagovor prateći sljedeći raspored: **03.05. i 04.05.** (Planina Gornja); **06.05. i 10.05.** (Planina Donja); **11.05. i 13.05.** (Gornja Kašina); **17.05.** (Prepuštovec); **18.05.** (Blaguša); **20.05.** (Pustike); **24.05.** (Jesenovec) i **25.05.** (Kašinska Sopnica). Nakon molitve koja će završiti oko 20.10 sati planira se i kratko druženje sudionika uz mali domjenak (nije obvezno)! Pozivamo župljane dotičnih mjesta da se odazovu!